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We gaan uit van een boxsize van 2, en de daarbij 
behorende reversal van 3 x 2,  
ofwel 6. 
 
dag 1. De koers is drie punten gestegen, er kan dus 
1 kruisje worden gezet. De rest van 1 houden we 
achter.  
De grafiek is dus bijgewerkt tot 102. 
 
dag 2. De stijging is 105,50 minus 102 (vorige 
waarde), ofwel 3,5. Goed voor 1 kruisje.  
 
dag 3. Stijging van 2,1 ofwel wederom 1 kruisje. 
 
dag 4. Stijging met 4 punten, dus 2 kruisjes 
 
dag 5. Een terugval in de koers. Echter onze reversal 
is 6. Het laatst bijgewerkte punt in de "X" kolom was 
110. De koers moet dus onder de 104 zakken om 
opgetekend te kunnen worden. 
 
dag 6. Geen actie mogelijk 
 
dag 7. De reversal waarde is overschreden. We 
mogen dus 110-102 = 8 gedeeld door 2 is 4 cirkeltjes 
zetten. 
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